11Iro

HAms: Banepun
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 18.05.2009 20:42:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHusi Bpada: 16.08.2009 09:38:00

Appec B cetn UnTepHer: https://03uro.ru/consultations/question/174231/answer/174232




BepOﬁTHOCTb 3a49aTus €CTECTBEHHEIM IIyTEM IIPH a300CIIePMUU OTCYTCTBYET. CﬂenyeT BEITIOJTHUTDH
ITIOBTOPHYIO CIIEpMOTrpaMMy. Ecnu usmenenus COXPaHATCA, TO HGOGXOI[I/IMBI OCMOTP K 06CH€I[OB&HI/IG
Y aHOPOJIOTa OJId BEISCHEHUA IIPUYNHEI U3MEHEHUH U no;[6opa JIeHYEeHUs.



